

Informace o DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB do Evropského parlamentu

Volby do Evropského parlamentu se uskuteční

v pátek 7. června 2024 od 14.00 hodin do 22.00 hodin

a v sobotu 8. června 2024 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

MÍSTA KONÁNÍ VOLEB V IVANČICÍCH

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost na Gymnáziu J. Blahoslava, Lány 2, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: Jana Blahoslava, Okružní, Sportovní, Za Ústavem, Boží Hora, Vladimíra Menšíka.

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost na Gymnáziu J. Blahoslava, Lány 2, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: Luční, Mjr. Nováka.

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost na Gymnáziu J. Blahoslava, Lány 2, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: Větrná, Polní, V Lánech, Na Úvoze.

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 4 je volební místnost na Gymnáziu J. Blahoslava, Lány 2, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: Dr. Novotného, Hornická, Mřenková, Na Brněnce, Oslavanská, Ostříhom, Padochovská, Tomáše Procházky, V Uličce, Zemědělská, Břízová, Lipová, Jabloňová, Javorová, Ořechová, Třešňová.

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 5 je volební místnost ZŠ V. Menšíka, Růžová 7, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: Dolní Hlinky, Drůbežní trh, Horní Hlinky, Jana Schwarze, Josefa Vávry, Komenského náměstí, Kounická, Palackého náměstí, Tesařovo náměstí, Růžová, Ve Fortně, Žerotínovo náměstí, Mlýnská.

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 6 je volební místnost Městská sportovní hala, Rybářská 33, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: Chřestová, Hřbitovní, Jakuba Svobody, Tyršova, Jana Fibicha, U Cihelny, Jana Vrby, Na Réně, Nad Klínkem, Slunečná, Novohorská, Rybářská, Pod Jakubem, Stříbský mlýn, U Nové Brány, a v objektech pouze s číslem evidenčním v k. ú. Ivančice a Kounické předměstí.

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 7 je volební místnost SŠDOS (bývalá SOŠ a SOU dopravní a mechanizační) Krumlovská 25, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: Alfonse Muchy, B. M. Kuldy, Jiřího Dvořáka, Hybešova, Krumlovská, Malovanská, Na Volvách, Petra Bezruče, Široká, U Jatek, U Malovaného mlýna, V Olších, Ve Sboru.

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 8 je volební místnost ZŠ Němčice, Školní 230, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: Na Návsi, U Řeky, Za Mostem, Ke Karlovu, Příčná, K Lesu, Vodárenská, V Zatáčce, Za Hasičkou, Kaštanová, Školní, Nad Kurty, Kpt. Jaroše, Černá, Mezírka, Zahrádky, Slepá, K Náhonu a v objektech pouze s číslem evidenčním v k. ú. Němčice u Ivančic.

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 9 je volební místnost MŠ Alexovice, Tovární 168, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: K Pekárce, U Parku, Pod Hájkem, Tovární, Zahradní, U Hřiště, Na Hrázi.

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 10 je volební místnost Místní knihovna Letkovice, Dlouhá 39/9, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: U Kapličky, Novoveská, Dlouhá, Říční, Lužní, Pod Hlinkem, Široké Louky, Boční, a v objektech pouze s číslem evidenčním v k. ú. Letkovice.

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 11 je volební místnost Místní knihovna Řeznovice, Řeznovice 24, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v místní části Řeznovice.

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 12 je volební místnost Zámek Hrubšice, Hrubšice 14, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v místní části Hrubšice.

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 13 je volební místnost Budova Osadního výboru, Budkovice 72, Ivančice pro voliče hlášené k trvalému pobytu v místní části Budkovice a v objektech pouze s číslem evidenčním v k. ú. Budkovice.

PRÁVO VOLIT, VOLIČSKÝ PRŮKAZ

Právo volit do Evropského parlamentu (EP) má **státní občan České republiky**, který alespoň 8. června 2024 dosáhne věku 18 let, je zapsán v seznamu voličů pro volby do EP a nemá omezenou svobodu z důvodu ochrany zdraví nebo nemá omezenou svéprávnost k výkonu volebního práva.

Právo volit do EP má též **občan jiného členského státu Evropské unie**, který alespoň 8. června 2024 dosáhne věku 18 let a je nejméně od 24. dubna 2024 přihlášen k trvalému nebo přechodnému pobytu na území ČR, je zapsán v seznamu voličů pro volby do EP a nemá omezenou svobodu z důvodu ochrany zdraví nebo nemá omezenou svéprávnost k výkonu volebního práva.

Hlasování probíhá pouze na území České republiky ve volebních místnostech.

Lze volit na voličský průkaz.

Voličský průkaz opravňuje voliče k hlasování v kterémkoliv volebním okrsku na území České republiky.

Pokud volič hlasuje na voličský průkaz, je povinen ho odevzdat okrskové volební komisi.

HLASOVACÍ LÍSTKY, ZPŮSOB HLASOVÁNÍ

Hlasovací lístky budou dodány voličům nejpozději 3 dny přede dnem voleb.

Hlasovací lístky jsou vytištěny pro každý kandidující subjekt samostatně.

Volič, který je občanem České republiky, po příchodu do volební místnosti **prokáže** svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem. **Neprokáže-li volič totožnost a státní občanství, nebude mu hlasování umožněno.**

Volič, který je občanem jiného členského státu Evropské unie po příchodu do volební místnosti prokáže svou **totožnost a občanství** jiného členského státu Evropské unie například průkazem o povolení k trvalému pobytu, cestovním pasem, občanským průkazem nebo potvrzením o přechodném pobytu spolu s občanským průkazem. **Neprokáže-li volič tyto skutečnosti, nebude mu hlasování umožněno.**

Voliči, který není zapsán v seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu, okrsková volební komise hlasování neumožní.

To neplatí, pokud volič hlasuje na voličský průkaz nebo pokud předloží potvrzení o vyškrtnutí ze zvláštního seznamu voličů vedeného zastupitelským úřadem nebo potvrzení o vyškrtnutí ze seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu v souvislosti se změnou trvalého pobytu a prokáže své právo hlasovat ve volebním okrsku.

Po záznamu ve výpisu ze seznamu pro volby do Evropského parlamentu obdrží **volič** od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku a popřípadě hlasovací lístky. Poté vstoupí do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků (pokud by se volič neodebral do tohoto prostoru, okrsková volební komise mu hlasování neumožní) a v tomto prostoru **vloží do úřední obálky 1 hlasovací lístek**. Na hlasovacím lístku **může zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 2 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku** vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. **Poté vloží volič úřední obálku s hlasovacím lístkem** před okrskovou volební komisí **do volební schránky**.

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů **obecní úřad** - na tel. č. **546 419 417** nebo **723 624 706** případně na tel. č. **546 419 418** a **ve dnech voleb též okrskovou volební komisí, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.** V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči 2 své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.

Ivančice 20.5.2024

Milan Buček v.r.

starosta města Ivančice

Pozn.

Bližší informace k otázkám voleb poskytnou

Ing. Ivana Krejčová, tel. 546 419 418 nebo 731 721 106.

JUDr. Růžena Chládková, tel. 546 419 417 nebo 723 624 706.

Bližší informace k otázce seznamů voličů a voličských průkazů poskytnou paní Marie Palmášiová, tel. 546 419 543.